Внимание!
Центральное управление Ростехнадзора информирует, что в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 г. №221-ФЗ «О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» с 1 января 2015 г. изменены размеры государственной пошлины за следующие действия, совершаемые уполномоченными органами при проведении аттестации в случаях, если такая аттестация предусмотрена законодательством Российской Федерации:

- выдача аттестата, свидетельства, либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации – 1300 рублей;
- внесение изменений в аттестат, свидетельство, либо иной документ, подтверждающего уровень квалификации, в связи с переменой фамилии, имени, отчества – 350 рублей;
- выдача дубликата аттестата, свидетельства, либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации, в связи с его утерей – 1300 рублей. 
Учитывая изложенное, Территориальная аттестационная комиссия Центрального управления Ростехнадзора с 1 января 2015 г. принимает обращения от организаций при условии оплаты государственной пошлины в размере 1300 рублей. По обращениям, поступившим в 2014 году, пошлина взимается в прежних размерах, независимо от даты проведения аттестации.

Налоговый кодекс РФ (НК РФ) часть 2 от 05.08.2000 N 117-ФЗ

Глава 25.3. ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА

Статья 333.33. Размеры государственной пошлины за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий

72) за следующие действия, совершаемые уполномоченными органами при проведении аттестации в случаях, если такая аттестация предусмотрена законодательством Российской Федерации:

выдачу аттестата, свидетельства либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации, - 800 рублей;

внесение изменений в аттестат, свидетельство либо иной документ, подтверждающий уровень квалификации, в связи с переменой фамилии, имени, отчества - 200 рублей;

выдачу дубликата аттестата, свидетельства либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации, в связи с его утерей - 800 рублей;

продление (возобновление) действия аттестата, свидетельства либо иного документа, подтверждающего уровень квалификации, в случаях, предусмотренных законодательством, - 400 рублей;

Федеральный закон от 21.07.2014 N 221-ФЗ "О внесении изменений в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"

статьи 333.33:

в подпункте 72:

в абзаце втором цифры "800" заменить цифрами "1 300";

в абзаце третьем цифры "200" заменить цифрами "350";

в абзаце четвертом цифры "800" заменить цифрами "1 300";

в абзаце пятом цифры "400" заменить цифрами "650";

